JOMAIIIHASA KOHTPOJIBHAS PABOTA 1
Yacth 2

«MATPHUIBI. OITPEAEJUTEJIN.»

1) BoINOJIHUTE AEHCTBUS HAl MATPUIIAMH.
2) BpIUHCIHTH ONPEACTUTENb ABYMS CIIOCOOaMK: METOAOM (P (HEKTHBHOTO MTOHMKEHHS TTOPSIKA U
MIPUBEJCHUEM K TPEYTOJILHOMY BHUITY.

BAPHUAHT 1.
4 2 1 2 0 2
1) 3(A*-B?*)-2AB, 20e A=|3 -2 0|, B=|5 -7 -2
0 -1 2 1 0 -1
2 -9 -4 -3
2 2 -7 -2 -1
7 -6 2 0
7 -17 1 -2
BAPUAHT 2.
4 5 -2 2 1 -1
1) 3A-(A+2B)B, 34 A=|3 -1 0| A=/0 1 3
4 2 7 5 7 3
4 -17 -6 -5
2 4 2 -1 3
0 1 2 1
2 1 0 0
BAPUAHT 3.
5 1 7 2 4 1
1) 2(A-B)(A*+B), 20e A=|-10 -2 1| B=|3 1 0
0 1 2 7 21
3 -2 -5 1
2 2 -3 1 5

1 2 0 -4
1 -1 -4 9



BAPUAHT 4.

7 20 02 3
1) (A’-B?)(A+B)", 20e A=|-7 -2 1| B=[1 0 -2
1 1 1 31 1
4 -3 1 5
1 -2 -2 -3
2)
3 -1 2 0
2 3 2 -8
BAPHUAHT 5.
5 2 0 3 6 -1
1) (A-B?)(2A+B"), 20¢ A=|10 4 1| B=|-1 -2 0
7 3 2 2 1 3
0 5 -9 -3
) 2 -5 4 1
2 1 -5 -2
1 0 7 3
BAPHUAHT 6.
5 -1 3 37 -2
1) (A=B)-2A+2B, 20e A=|0 2 -1| B=|1 1 -2
-2 -1 0 01 3
2 -2 0 1
2 3 1 -3
2)
3 4 -1 2
1 3 1 -1

BAPHUAHT 7.



5 3 -1 1 4 16
1) 2(A—05B)+(AB)", 20e A=[2 0 4| B=|-3 -2 0

3 5 -1 5 7 2
2 -4 2 1
10 -9 7 -5
2)
0 10 0 2
4 3 1
BAPHUAHT 8.
3 2 -5 1 2
1) (A—B)AT +3B, 20e A=|4 2 0| B=|0 3 2
11 2 -1 -3 4
1 2 5 9
) 3 13 18 30
2 4 11 16
1 9 9 9
BAPHUAHT 9.
1 4 2 4 6 -2
1) 2A—(A2+B)B", 20¢ A=[2 1 -2| B=|4 10 1
01 -1 2 4 -5
1 2 -10
1 -18 5 3
2)
3 2 0 1
5 -5 6 2
BAPHUAHT 10.
4 2 1 2 0 2
1) 3(A2-B°)-(2A)'B, 20e A=|3 -2 0| B=|5 -7 -2
0 -1 2 1 0 -1
2 -1 3 2
) 3 3 3 2
3 -1 -1 2
3 -1 3 -

BAPHUAHT 11.



3 7 5 2
1) (2A-B)(3A+B)-2A"B", 20¢ A=|-2 0 1|, B=| 0 1 2

103 1 -3 -1 -1
2 -10 0 -4
4 -9 10 3
2)
2 -7 0 -1
1 5 -2 0
BAPHUAHT 12.
2 31 2 7 13
1) A(A’-B)-2(B+A)B, 20e A=|-1 2 4|, B=|-1 0 5
5 3 0 5 13 21
5 -9 0 -3
2 -5 4 1
2)
2 1 -5 -2
1 7 0 3
BAPHUAHT 13.
1 -2 3 4 11 3
1) (A+B)A-B(2A+3B), 20e A=|2 3 5| B=[1 6 1
1 4 -1 2 2 16
1 2 -10
1 -18 5 3
2)
3 2 01
5 -5 6 2
BAPHUAHT 14.
2 3 1 9 8 7
1) A(RA+B)-B(A-B)", 20¢ A=|4 -1 0| B=|2 7 3
01 2 4 35
8 -2 4 -2
2)

[EEN
o P N A
[EEN



BAPHUAHT 15.

2 1 3 2 -1 3
1) 3(A+B)(AB—2A), 20¢ A=|1 -2 0| B=|6 -7 2
4 -3 0 1 3 5
31 0 2
43 2 -
2)
9 7 -6 17
2 2 -7 7
BAPHUAHT 16.
4 -2 0 0 -2 6
1) 2AB—(A+B)(A-B), 20e A=|1 1 2| B=|2 4 3
3 -2 0 0 -3 4
3 -1 0 0
) 3 -8 5 1
4 -7 14 5
1 2 -3 -
BAPHUAHT 17.
1 -1 0 5 3 1
1) 2A+3B(AB-2AT), 20¢ A=|2 0 -1| B=[-1 2 0
11 1 -3 0 0
8 5 -10 -3
) 1 5 3 2
1 1 0 0
3 -2 -2 1
BAPHUAHT 18.
3 4 5 0 1 -2
1) (A-B)(A+B)—2AB, 20¢ A=|-1 0 2| B=|-1 1 2
-2 -1 0 3 -1 0
2 -3 3 2
) 6 9 -2 -1

10 3 -3 -2
8 6 1 3



BAPHUAHT 19.

3 2 -1 0 3 -1
1) 2A-AB(B-A)+B, 20¢ A=|0 -1 2| B=|2 -1 2
5 7 1 -3 1 4
5 -5 2 0
y o6 41
7 -24 1 -3
4 -14 0 -2
BAPHUAHT 20.
4 5 6 0 -1 2
1) A’—(A+B)(A-3B)", 20¢ A=|-1 0 3| B=[1 0 -2
-1 2 -1 3.1 2
4 —43 0 -2
17 24 1 1
2)
6 -1 2 0
5 3 1 0
BAPHUAHT 21.
3 2 -1 0 3 -1
1) 2A-BA(A-B)+B", 20¢ A=|0 -1 2| B=[2 -1 2
5 7 1 -3 1 4
3 -5 2 2
, P78 41
7 -21 7 -7

4 -14 0 -2



